



Перед судом предстанет жительница Базарно-Карабулакского района, обвиняемая в присвоении денежных средств и мошенничестве



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений предусмотренных ч. 1 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному), ч. 2 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества, совершенное путем обмана или злоупотребления доверием с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, жительница Базарно-Карабулакского района, являясь опекуном несовершеннолетней девочки, осуществляла распоряжение денежными средствами, ежемесячно перечисляемыми ребенку в виде пенсии по потере кормильца. Выполняя



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

обязанности опекуна, женщина должна была расходовать перечисляемые суммы исключительно в интересах подопечной, о чем предоставляла отчеты в орган опеки и попечительства. Однако в действительности, в период времени с сентября по октябрь 2016 года обвиняемая сняла с расчетного счета подопечной денежные средства в сумме 10 000 рублей, которые обратила в свою пользу и распорядившись ими по своему усмотрению.

В ноябре 2016 года находившаяся под опекой девочка достигла совершеннолетия, и приобрела способность самостоятельно осуществлять гражданские права и обязанности, исполнять их, в том числе самостоятельно распоряжаться принадлежащим ей имуществом. Несмотря на это, женщина, злоупотребив доверием девушки, воспользовавшись, тем, что та, доверяла опекуну как члену семьи и близкому человеку, уговорила последнюю оставить ей на сохранение банковскую карту и сберегательную книжку, заверив, что все зачисляемые денежные средства она заботливо сбережет и предоставит по первому требованию. В действительности же обвиняемая в период с ноября 2016 года по июль 2018 года снимала денежные средства, поступавшие на банковскую карту и сберегательную книжку девочки. Всего со счета потерпевшей ею обманным путем было похищено 181 000 рублей, которые обвиняемая обратила в свою пользу и распорядилась по своему усмотрению.

В июле 2018 года потерпевшая обратилась в отделение банка и попросила предоставить сведения о размере и сбережений на открытых на ее имя банковской карте и сберегательной книжке и выяснила, что денежных средств на них не имеется. В этой связи она обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Базарно-Карабулацкого района Саратовской области в порядке ст. 37 УПК РФ и территориального отдела полиции.

В ходе предварительного следствия 44-летняя обвиняемая полностью признала вину в инкриминируемом ей деянии и возместила ущерб, причиненный его противоправными действиями.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1283817>